
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 вересня за  сприяння  департаменту  з  питань  економічного
розвитку  міської  ради  у приміщенні  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» відбулася конференція  «Бізнес  і  влада:  спільний
вектор розвитку громади».

Участь  взяли:  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  Михайло  Бєжан  та  Сергій
Колодяжний,  заступник  начальника  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Сергій  Шеремет,  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної ради Юрій Семенюк, заступник Міністра економіки України Тетяна
Бережна,  директор  департаменту  Державного  центру  зайнятості  Вікторія
Васильєва,  представники  Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості,
депутати міської ради, підприємці.

Платформою  конференції  було  знайомство  з  успішними  кейсами.
Кропивницькі  підприємці  Галина  Дончевська,  Станіслав  Лисенко,  а  також
представники  великих  підприємств  «Агро  Кар  Україна» та  «Козацький
медок» розповіли  про  шлях  становлення  власного  бізнесу  та  поділилися
досвідом,  як  скористалися  державною  підтримкою  для  розвитку  власної
справи.

Окремими темами конференції прозвучали програми підтримки бізнесу
від  міської  влади,  можливості  Центру  підтримки  підприємництва  та
соціальне підприємництво, як інструмент вирішення соціально-економічних
проблем громади.

Під час конференції відбулося урочисте нагородження підприємців.

26  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  дозволів  -  7;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 12;
про  затвердження  індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  -  8;  про  доцільність  позбавлення  батьківських
прав - 3; про відібрання дитини - 1.
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26 вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Участь  взяли:  представники  виконавчих  органів  міської  ради,
внутрішньо  переміщених  осіб,  інститутів  громадянського  суспільства
та  релокованого  бізнесу,  начальник  управління  освіти  міської  ради
Лариса  Костенко,  начальник  управління  культури  і  туризму  міської  ради
Анна Назарець.

Розглянуті питання: про труднощі, досягнення та зміни у навчальному
2023/2024 році; про основні заходи і програми щодо інтеграції та залучення
до життя громади внутрішньо переміщених осіб.

26 вересня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  27 звернень мешканців  міста  та  18 звернень депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено  надання  допомоги  32  громадянам,  відмовлено  в  наданні
допомоги 7 громадянам та направлено на доопрацювання 6 звернень.

26 вересня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання  вісімнадцятої  сесії  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому
ради восьмого скликання. 

Затверджено  звіт  про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у
місті Кропивницькому за I півріччя 2024 року та Статут КП «Парк культури
та  відпочинку  «Дендропарк  -  2018» Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради у новій редакції.

Крім  того,  призначено  директора  КП  «Парк  культури  та  відпочинку
«Дендропарк  -  2018» Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
та  внесено  зміни  до  заходів  з  благоустрою  Фортечного  району  міста
Кропивницького,  затверджених  рішенням  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради від 20 грудня 2023 року № 149.

Депутатами Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому ради  взято
до  відома  прогноз  бюджету  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький
на 2025-2027 роки.

26  вересня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 
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Розглянуті та прийняті рішення: про погодження кандидатури опікуна
над  повнолітньою  недієздатною  особою  (4);  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького за серпень 2024 року;  про надання дозволів опікуну К* на
вчинення правочинів від імені недієздатної особи.

26  вересня  у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  експерт
управління охорони здоров’я з інфекційних хвороб Ірина Панченко  провела
нараду з  керівниками закладів охорони здоров’я на тему «Стан готовності
закладів охорони здоров’я до надання медичної допомоги хворим на ГРВІ,
грип в епідсезон 2024-2025 років». 

За результатами наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

26 вересня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - бібліотечний бульвар «Бібліотека - світ нових можливостей».
Відвідувачі  ознайомилися  з  останніми  новинками  літератури,

представленими  у  бібліотеці.  Бібліотекарі провели конкурси  «Хто
спритніший»,  «Відгадай  письменника  за  твором»  та  вікторини «Склади
прислів’я», «Відгадай героя мультфільму» для користувачів різного віку;

№ 8 - кінолекторій «Історія на екрані».
У бібліотеці  вшанувати  пам’ять  невинних  жертв  Бабиного  Яру.

Протягом  дня  у  читальній  залі  можна  було  переглянути  документальну
стрічку «Бабин Яр. Трагедія людства на українській землі»;

№ 15 - екскурсії «Мандруємо. Читай містом».
Бібліотека  запропонувала ознайомитися  із  заповідними  куточками

Кіровоградщини.  Також  учасники  ознайомилися  з  багатолітньою  історією
міста, оглянули визначні архітектурні пам’ятки, дізналися про історичні події
та видатних людей;

№ 19 - день забудькуватого читача «Книга проситься додому».
Бібліотекарі  запросили  боржників  до  книгозбірні  та  запропонували

читачам, які вчасно не здали книги, повернути їх без сплати пені. За один
день 13 книжок повернулися на полички книгозбірні;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  обласна  акція  «Читай-
компанія мандрує регіоном».

На  екскурсію  «Бібліотека  у  реалі  та  у  віртуалі»  завітали  учні
КЗ «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради». Вони познайомилися
з  книжковим  фондом,  послугами  та  інформаційними  зонами  закладу.
Звернула на себе увагу інтерактивна карта «Читання - секрет твого успіху»
та її головний лейтмотив «Бібліотеки України відкриті до знань».



4

Бібліотечний  десант  «Книги  там,  де  діти»  сприяла  знайомству
мешканців  мікрорайону  з  різноманіттям  книг,  які  знаходяться  у  фонді
Центральної міської бібліотеки для дітей.

26 вересня з нагоди Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day»
представники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради  спільно  з
педагогами-організаторами  КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем  проживання  Кропивницької  міської  ради»  та  студентами  закладів
фахової  передвищої  освіти  міста  провели  прибирання  та  фарбування
дитячого майданчика у парку «Козачий острів».

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                                Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


